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У новим сукобима израелске војске и палестинских бораца у Гази погинула су јутрос два
Палестинца, 35-годишњи мушкарац и његов малолетни син (13), саопштило је
Министарство здравља на тој територији.У палестинским извештајима се наводи да је
дрон извео тај најновији удар, неколико сати након проглашења прекида ватре, преносе
израелски медији.

  

  

Израел је напао Газу у ноћи између суботе и недеље у одговору на испаљивање
минобацачких пројектила неколико сати након што су Хамас и Исламски џихад
прогласили прекид ватре како би се зауставио најозбиљнији сукоб две стране после
рата 2014. године.

  

Израелска војска је саопштила у један сат после поноћи да су минобацачки пројектили
испаљени на израелску територију из појаса Газе. Сирене за противракетну одбрану
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огласиле су се у пограничним насељима. У знак одмазде нападнуто је место са кога су
пројектили испаљени, додаје се у војном саопштењу.

  

Убрзо потом поново су се огласиле сирене близу границе и војска је рекла да је
противракетни систем Гвоздена купола пресрео један пројектил.

  

Влада Израела је претходно прихватила услове прекида ватре на који су Хамас и
Исламски џихад пристали преко египатских посредника, укључујући и одлуку да
престану израелски удари из ваздуха на појас Газе. Израелска војска је укинула и
рестрикције дуж границе Газе, навео је Асошиејтед прес.

  

Војска је затворила популарну плажу и поставила ограничења на масовна окупљања,
али је после рекла да ће летњи кампови наставити да раде као и обично. Прихватајући
прекид ватре један високи официр је рекао да ће "чињенице на терену одлучити како ће
Израел наставити да одговара".

  

У ноћи између петка и суботе и потом током дана Хамас је испалио десетине ракета на
Израел, а израелска војска је гађала више од 40 мета у појасу, и претио је да избије рат
након читавих недеља напетости због масовних палестинских протеста дуж осетљиве
границе. Два Палестинца су убијена у израелским ударима из ваздуха у суботу, а троје
Израелаца је рањено када је ракета пала на једну стамбену зграду.

  

(Бета)
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